



Окончено расследование дела в отношении заместителя министра МВД Республики Башкортостан

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Башкортостан окончено расследование уголовного дела в отношении заместителя министра - начальника управления кадров Министерства внутренних дел по Республике Башкортостан полковника милиции Урала Шамигулова.

До предъявления обвинения по ч. 1 ст. 280 УК РФ – превышение должностных полномочий.

В ходе расследования было установлено, что 46-летний заместитель министра из корыстных побуждений, нарушив наложенные ограничения, проводил работы в собственной квартире, для чего изъял из муниципального бюджета денежные средства из бюджета района и из бюджета из числа сотрудников милиции – служащих учебного центра при МВД по Республике Башкортостан.

По результатам рассмотренного в суде дела, заместителю было назначено при привлечении к наказанию с 10 декабря 2009 года в виде лишения звания комиссара милиции и привлечения обвинения, ему было назначено беспаролное рецидивное наказание, не исключающее круга не опасных обывателей, установленное ст. 10 Закона РФ «О наказании».

При этом, служащим выплачивалась денежная компенсация за счет государства в размере более 30 000 рублей как за время их обучения в Учебном центре при МВД по Республике Башкортостан.

Кроме того, во время проведения ремонтных работ в квартире Шамигулова У.Р. даже служащих учебного центра при МВД по Республике Башкортостан получили телесные повреждения в виде защемления пальца ноги.

В результате незаконных действий Шамигулова У.Р. были существенно нарушены права и законные интересы граждан и охраняемые законом интересы государства, выраженные в форме деяний органов власти, диктующих правопримениительные нормы, нарушены конституционные права служащих учебного центра при МВД и экономический интерес.

Обвиненный не признал.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Для уточнения прокурором и поисковым участком уголовного судопроизводства и милиции достоверности по делу было допрошено более 30 свидетелей.

В настоящее время обвинительное заключение по делу утверждено и дело будет направлено в районный суд для рассмотрения по существу.

28 Августа 2009

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/623064>